
  A 

Calcola 𝒗𝟎 e disegna le tensioni di ingresso e 
uscita 

 
𝒗𝟏 = 𝟒𝑽𝒔𝒆𝒏(𝟐𝟎𝟎𝟎𝝅𝒕) 
𝒗𝟐 = −𝟏𝑽𝒔𝒆𝒏(𝟐𝟎𝟎𝟎𝝅𝒕) 
𝑹 = 𝟏𝑲Ω 
 
Per il principio di cortocircuito virtuale 

𝑼ା = 𝑼ି 
Calcolo 𝑈ା𝑒 𝑈ି con il teorema di Millman 
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i denominatori sono reali ed uguali quindi possiamo 
semplificare 
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i denominatori sono reali ed uguali quindi possiamo semplificare 

𝒗𝒐 = 𝒗𝟏 + 𝒗𝟐 = 𝟒𝑽𝒔𝒆𝒏(𝟐𝟎𝟎𝟎𝝅𝒕) − 𝟏𝑽𝒔𝒆𝒏(𝟐𝟎𝟎𝟎𝝅𝒕) 
 

𝒗𝒐 = 𝟑𝑽𝒔𝒆𝒏(𝟐𝟎𝟎𝟎𝝅𝒕) 
 
In nero 𝑣ଵ 
In rosso𝑣ଶ 
In blu 𝑣௢ 
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scala dei tempi t/div=0,25ms/div 
 
scala delle tensioni   v/div=1V/div 
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  B 
 
Calcola 𝒗𝟎 e disegna le tensioni di ingresso e uscita 

 
𝒗𝟏 = 𝟐𝟎𝟎𝒎𝑽𝒔𝒆𝒏(𝟏𝟎𝟎𝟎𝝅𝒕) 
𝒗𝟐 = 𝟓𝟎𝒎𝑽𝒔𝒆𝒏(𝟏𝟎𝟎𝟎𝝅𝒕 + 𝝅) 

𝑹𝟏 = 𝟐𝑲Ω𝑹𝟐 = 𝟏𝟎𝑲Ω 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



  C 
 
Calcola 𝒗𝟎 e disegna le tensioni di ingresso e uscita 

 
𝒗𝟐 = −𝟏𝑽𝒔𝒆𝒏(𝟐𝟎𝑲𝝅𝒕) 

𝑹𝟏 = 𝟏𝟎𝑲Ω𝑹𝟐 = 𝟏𝟎𝟎𝑲Ω 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



  D 
 
Calcola 𝒗𝟎 e disegna le tensioni di ingresso e uscita 

 
𝒗𝟐 = 𝟏𝟎𝒎𝑽𝒔𝒆𝒏(𝟏𝑲𝝅𝒕 + 𝝅) 

𝑹𝟏 = 𝟏𝟎𝑲Ω𝑹𝟐 = 𝟏𝟎𝟎𝑲Ω 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


